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あな た は海ご みの問題を知っていますか？クジラの中から出てきたごみ

07 08

　 イ ン ド ネ シ ア の 海 岸 で 6 キ ロ 近 い プ ラ ス チ ッ ク ご

みを飲み込んだ マッコウク ジラ が打ち 上 げ られ た 。

　 2 0 1 8 年 に 日 本 財 団 が 行 っ た「 海 洋 ご み に 関 す る

意 識 調 査 」の 結 果 に よ る と 8 割 の 人 が「 海 洋 ご み 」と

いう言 葉を知っ て いると回答 した。

海ごみの削減に誰の取り組みが必要ですか？

　 企 業 や 政 府 、地 方 自 治 体 だ け で な く 約 8 割 の 人 が 個

人 の 取 り 組 み が 重 要 で あ る と 答 え た 。さ ぁ 、あ な た も

海ごみ 削減に向け て動きまし ょう！

知っている
（聞いたことがある）

知らない
（聞いたことがない）

80 .9%

19 . 1%

メーカー 85.2%

政府 84.0%

地方自治体 83.3%

個人 82.1%

小売店舗 79.4%

NPO・市民活動
ボランティア

62.1%

コップ 1 15 個

ペットボトル 4 本

レジ袋 5 枚

ビーチサンダル 2足
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